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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Clinique Aromatics In
White - 100ml
Šifra proizvoda: PP-377
Cena: 140 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet gdje svaki trenutak možete učiniti nezaboravnim, gdje svaki vaš pokret ostavlja
trag neodoljive privlačnosti. Upravo to nudi Clinique Aromatics In White, parfem koji je više od
mirisa – to je oda slobodi, eleganciji i neodoljivoj ženstvenosti. Sa svojih 100 ml čiste artiskosti,
utkane u svaku notu, ovaj parfem predstavlja svjetionik luksuza u svakodnevici.

Započinje  s  intrigantnim  notama  sichuan  bibera  koji  mami  vaša  osjetila  u  ples  sa  sofisticiranom
svježinom lista ljubičice i toplinom labdanuma, uvodeći vas u svijet neobjašnjivog zadovoljstva i
uzbuđenja. Tu avanturu nadograđuje srce parfema, gde cvijet narandže pleše u skladu sa ružom i
pačulijem, oslikavajući sliku sredozemnog raja koji odiše ljepotom, strasti i dubinom emocija.

Kao kruna svega, bazne note ambra, mošusa, benzoina i vanile utiskuju pečat trajnosti, pružajući
osjećaj topline, sigurnosti i pripadnosti. Ova neodoljiva kombinacija stvara auru koja prati svaku
ženu, naglašavajući njenu snagu, nezavisnost i senzualnost.

Clinique Aromatics In White nije samo parfem, to je tajno oružje koje svaka žena može koristiti da
začini svoju svakodnevicu, da izrazi svoju jedinstvenu ličnost i da ostavi nezaboravan utisak gdje
god da se pojavi. Prepustite se čarima ovog izvanrednog mirisa koji pripada cvjetnoj orijentalnoj
grupi i dopustite da vas njegove note vode kroz putovanje koje će vaša osjetila pamtiti zauvijek.

Clinique  Aromatics  In  White  je  savršen  izbor  za  ženu  koja  želi  da  istakne  svoju  sofisticiranost  i
eleganciju. Poklonite sebi ili dragim osobama ovaj eliksir ljepote i osjetite moć koju pruža, dozvolite
da njegove čarobne note budu potpis vaše jedinstvenosti. Ovaj miris nije samo parfem, to je izjava
o samopouzdanju, glamuru i neopisivoj ženskoj moći.
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Šifra proizvoda PP-377

Gornje note sichuan (kineski) biber, list ljubičice, labdanum

Srednje note cvet narandže, ruža, pačuli

Bazne note amber, mošus, benzoin, vanila

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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